

大家好，关于中国股市记忆下载地址很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于下载的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 荣耀将来会在A股上市吗？](#)
- [2. 中国股市的牛市与熊市发展进程是如何演变的？](#)
- [3. 今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？](#)
- [4. 中国股市三十年，带给我们哪些启示？](#)

## 荣耀将来会在A股上市吗？

荣耀即使有这个计划，也不会是短期内能够实现的。

这个短期，是三年至五年。

因为，荣耀虽然卖掉了，但他首先要解决几个致命的核心问题，才能考虑未来的发展路径。

第一，荣耀卖了，对岸是否还会进行技术打压？

这是个致命的问题。

华为卖掉荣耀，可以回收资金，收缩战线，战略上战术上都成立。

但是卖掉的荣耀，对岸就会听之任之？

这显然是一厢情愿了。

不管对岸接下来谁扛大旗，对于我们的打压只会是方式的不同。

第二，从供应链，到产品设计，荣耀和华为是否能拆分清楚？

虽然是不同的品牌序列，但是在大部分的产品设计研发，和全部的供应链方面，荣耀与华为其他系列基本都是共用的。

卖掉只是第一步，拆分并不是一个简单的切割。

重建供应链，产品设计研发完全独立，是至少三五年才能搞定的事情。

业务独立性是上市的必要前提。

第三，荣耀未来还有自己的市场份额嘛？

华为高端机型是与苹果三星高端机竞争的。

中低端市场，国内已经有小米，OPPO，VIVO，以及其他很多品牌。

荣耀切哪块市场？

脱离华为体系后，它还有什么样的市场竞争力？

这个才是荣耀品牌后续的最大问题。

在解决着三个问题之前，实际上，荣耀首要的目标是活下去。

中国股市的牛市与熊市发展进程是如何演变的？

在回答你的问题之前我必须强调一点，现在不是“熊市”。因为，股票的发行还在进行中。其实，中国股市的每一次牛与熊的发展进程，都离不开两个字“扩容”。而每一次扩容，导致的后果，只要是参与市场的人都是非常清楚的。我作为一名“小散户”，有幸见证了，中国股市牛熊的每一次发展进程，可以用五味杂陈来形容，所以，我不需要讲太多的“心里话”！因为，只要是在中国股市摸爬滚打的股民心里都非常的清楚，每一次，中国股市因为什么会熊多，牛少。

我今天想借难得的“邀请”讲一小段2001年~2005年前后，发生在我身边的“往事”！在我的记忆里2001年~2005年牛熊进程应该算是比较“漫长”的.....再等待解套的我，每天都游走在迷茫的等待之中.....所以对身边的事和人就格外的留意。开始留意这位股民，是从他每天按部就班的，早九晚三开始的。我们虽然都在“营业部”炒股，但是，没有交流。我之所以开始留意他，是因为他脚上永远都是穿着一双高腰的“解放鞋”，骑着一辆“永久28”自行车，每天上楼后，第一件事就是去开水间把他准备吃中午饭的“铝制品饭盒”，放在开水器上方，好像几年间，在我的印象中，就是天天如此.....后来有一天，我发现我好长时间没有再遇见他，就好奇的问，负责我们的营业部的管理员，才知道，他下岗后，靠努力赚了不少钱，后来又转战“股市”，每天也是在期盼着能解套出局。要不是他闺女来营业部为他“搭理”还没有解套的股票，营业部也不知道他已经在好长时间的一天下午，收盘的回家路上，发生了交通事故，告别了马上就要“解套的股市”。我和他虽然总是擦

肩而过，没有交流。但是他那邋里邋遢的样子，那个铝制品饭盒，和那辆“永久28”自行车，每到股市遇到“危险”的时候，就总是在我的眼前一闪而过，好像是在提醒我，中国股市的牛熊进程，好像又要开始了.....

## 今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？

黑周五再现，部分券商护盘，银行八连阴，股票闪崩大跌增加，截至收盘，截至收盘，沪指跌0.77%，报3347.19点，成交额为3798亿元；深成指跌1.28%，报13555.14点，成交额为4551亿元；创指跌1.13%，报2687.78点，成交额为1854亿元。

下跌出现放量，说明有资金急于兑现，一个是年底临近，部分资金需要结算兑现收益给投资者，另一方面是恐慌盘抛售，闪崩个股增加，就是最好的见证，A股一个特点是牛市声中不断调整，本次调整也是在八个理由看好中下跌，在跨年牛市种调整。不知道部分专家们是在忽悠还是死多头。

闪崩个股增加，主要是市场流动性出现紧张，投资者需要保证一定的现金流，这与年底临近，银行贷款更多的是收回而不是贷出有关，虽然银行信贷资金不能流进股市，但谁能保证信贷资金就百分百的不进入股市呢？

从今天盘面看，跌幅居前的是次新开板、传媒娱乐、电子支付、汽车电子、国产软件、操作系统等，传媒娱乐主要是分众传媒闪崩跌停，汽车电子多家个股跌幅超5%，也有个股跌停，现在市场最大特点就是动不动闪崩跌停，这哪里有牛市的迹象。

目前市场有一个不好的盘面特征，那就是白酒股屹立不倒，这主要是市场不确定性太多，白酒相对而言确定性高，没有制裁风险，大量资金囤积，造成市场热点无法切换，可是真的往上拓展空间，高估值也是一个不可忽视的障碍。白酒股一拉，其他板块就容易失血，实际上不是市场强势特征，而是市场弱势特征。

美国现在是不断加大打压中国的力度，这对于市场信心是一个不可忽视的问题，另外IPO也是一个挥之不去的忧虑，前几天市场探讨IPO是不是放缓，晚间证监会回应不会刻意放缓IPO节奏，虽然给出了预期，但这对于市场而言，不是一个利好。

上证综指在60日线探底回升，收盘指数在3350点颈线位置，预期下周一会在银行气温下有所反弹，但也仅仅只是反弹而已，创业板虽然也在60日线止跌企稳，但目前一些个股闪崩没有征兆，创业板指数很难判断，何况北上资金流进，也不会对科创板护盘，只会维稳上证综指。

接下来走势上涨难度增加，调整会更加容易，谨慎持股，最好不追高，资金匮乏问

题只会增加不会舒缓。没有钱，何来牛市。

未来整体估值依然会有下一个台阶的概率。

以上是投资者一管之见，不构成操作建议，

## 中国股市三十年，带给我们哪些启示？

历经30年的中国股市，总是熊长牛短，说起股市老一辈老泪纵横，感慨万分，这里有一夜暴富的神话，也有过践踏后血本无归的窘境，有胜利者的欢笑，失败者的痛苦，失意者的哀嚎，所以说“成也萧何，败也萧何”，正是中国股市的写照，狂热到冷静，从冷静到悲伤，从悲伤到惨烈，会让你的人生充满着酸甜苦辣，甚至没有更恰当的语言来表达。

在这里只有经历过，在这里你可以体验你的真正人生，在这里一批批人倒下了，又有一批批的人冲了上来，股市的本质是双方面的，不涨就是跌，不赚就是亏，现实中有个造梦的地方，那就是股市，股市的魔力不亚于毒品的刺激的，一夜暴富，一战成名，池子够大，门槛够低，不论资排辈不看文凭，不讲学历你有钱你就可以冲进来，这就给了有梦想想创业又想报负的人，找了个向往的地方，往往一场战役下来，一群伤兵残将，有的在疗伤，有的在流血，有的再无音信，伤感的不行了。因为我们没有能力和那些先知先觉得机构同论，也是自己的投资性格决定了最后的惨败。

可能会有一批人倒下来，爆仓的，平仓的，清仓的，那感觉不是阵√痛，不是心跳，而是身临其境伤感的心痛。难怪有人说过这句话：“你要恨一个人，你就让他进入股市”，在这里有时候你不一定能赚到钱，但它可以让你的人生更加丰富多彩，可以让你消沉，可以让你怀疑人生，可以让你反思，可以让你成长，也可以让你变得强大起来，但这样的人又能有多少个？

在这里，对得到利益的人是个美好的时代，对受到伤害的人说这里是个垃圾场，其实我们不能把责任和埋怨推给市场，说是股市，确似战场，一群伤兵残将，有的在疗伤，有的在流血，有的再无音信，伤感的不行了。为什么说自己就是小白，因为我们没有能力和那些先知先觉得机构同论，也是自己的投资性格决定了自己最后的惨败。

所以说我们要来到这个市场，必须对他有个真实的了解，做好被割韭菜的准备，在这里你不要想赚多少钱，而是想怎么不把钱亏掉，首先了解国家的经济形势及国家的经济政策，经济向好时，顺势而为，谨慎做多，经济下行时，应当少动观望，调整好自己的心态，树立价值投资理念。

要把股市溶入我们的生活，寻找投资的良机，寻找着自己比较喜欢的行业，认为行业会有发展的，进行研究投资，我们既然不能改变它，我们就应该适合他，防止任人宰割。我们既然离不开它，就应该尊重市场，尊重我们的操作，成股市郁郁葱葱的常青树，谢谢关注，最后祝你投资成功！！！！

关于中国股市记忆下载地址的内容到此结束，希望对大家有所帮助。